

斯科拉里离开中国足坛已经整一年,这一年当中,已经70岁的他又率队获得了一项冠军。北京时间26日上午,在巴西甲级联赛中,帕尔梅拉斯1:0战胜达伽马后,提前一轮夺得巴甲冠军,成为巴甲联赛的十冠王。而老师的神奇之处在于,在他接手之前,这支球队排名第七,基本上已经断绝了本赛季能够夺冠的念想。

## 斯科拉里率领老东家夺得巴甲联赛冠军

# 老师走到哪儿 冠军跟到哪儿

帕尔梅拉斯球员庆祝提前夺冠。  
新华社发

本报记者 尹成君

### 火线复出 带来冠军希望

上个赛季,斯科拉里在带领广州恒大夺冠后由于合同期满辞去了主教练的职务。在广州工作的这些年,斯科拉里一共为恒大带来了3个联赛冠军、1次亚冠冠军、1次足协杯冠军和2次超级杯冠军,这也使他成为带领恒大获得冠军最多的教练。

赋闲后的斯科拉里没有立即找工作,尽管其间传出了有中超球队想让他再回中国执教的新闻,但最终都是不了了之。不过,在今年7月他终于出山,担任了老东家帕尔梅拉斯的救火教练,当时,这支球队排名第七,距离榜首有8分的差距,基本上夺冠无望。

斯卡拉里的前任是43岁的罗格·马查多。这名年轻的

主帅曾是多位知名教练的助手,和斯科拉里也有多达26场比赛的合作经历。本赛季他带领帕尔梅拉斯取得了11胜6平4负的战绩,成绩不算太坏,如果俱乐部想庸庸碌碌地混完整个赛季,完全没有必要换帅。但是这是一支有着冠军传统的球队,已经获得了9次联赛冠军,是联赛夺冠次数最多的球队,如果再次夺冠,他们的冠军奖杯将达到两位数。

在这样的情况下,斯科拉里接过教鞭,留给他的是一副并不算太烂的摊子。

### 加强防守 22轮连续不败

来到帕尔梅拉斯的斯科拉里第一步就是加强球队的防守。起用不被重用的戈麦斯和卢安,这对全新中卫组合让帕尔梅拉斯完成13场零封,只有一场丢球是2个以上。

在进攻端,斯科拉里激

活了中锋戴维森和边锋杜杜,戴维森目前贡献了9球2助攻,其中有9粒进球都是在斯科拉里执教时期贡献的;杜杜在助攻数据方面更是突出,在斯帅执教期间,除了有4粒进球,他还贡献了9次助攻,目前他联赛助攻数是12次。

斯科拉里率队的22场比赛中,在联赛仅仅丢了9球,而此前比赛是15轮丢了15球,最终他们以连续不败的气势,从第七名奋起直追,直到上一轮已经领先第二名弗拉门戈5分,本轮只要拿到一分就可以提前夺冠。

本轮比赛斯科拉里信心十足,替补球员代维尔松在比赛第72分钟打破僵局,将比分锁定为1:0,而距离他上场才不过十分钟。斯科拉里的排兵布阵的确有着自己的一套。

在恒大时,球迷与媒体认为他一套阵容打到底,太倚重自己信任的球员而忽略

了挖潜,以至于最终让出帅位,让更具青春活力的卡纳瓦罗接手。如今,斯卡拉里在巴西获得了巨大的成功,既有提拔了一批青年球员的因素在里面,同时也坚定了狠抓防守的决心。

### 着眼明年 看上中超球员

在南美解放者杯的赛场上,帕尔梅拉斯的战绩也相当不错。前任主帅马查多将球带进了淘汰赛阶段,而斯科拉里则差一点就进入了决赛。

八分之一决赛他们凭借顽强的防守送波特诺山丘出局,四分之一决赛中,帕尔梅拉斯展现了强大的攻击力,以两回合4:0的优势淘汰了智利科洛科洛,但是在半决赛中他们碰上了如今进入决赛的博卡青年,两回合以2:4的总比分败下阵来,但是斯卡拉里还是赢得了球迷的赞扬。

在巴西杯比赛中,帕尔梅拉斯同样晋级半决赛,但输给了最后夺冠的克鲁塞罗。斯科拉里表示,“我们一整年都在为冠军而战,让我们看看明年是否可以赢得更多。”

是的,老师已经开始着手为明年做准备。在人员方面他早已看中了中超的两名球员,一个是恒大的旧将高拉特,另一名则是新科冠军上港的胡尔克。

结束中超征程的高拉特在回国后一直在帕尔梅拉斯进行恢复训练,与斯科拉里走得很近,但是他的合同要在2020年才到期,作为资金从来都不宽裕的巴西球队,这笔转会费可能付不起,而胡尔克的年薪对帕尔梅拉斯来说也是天文数字,不知斯科拉里会不会望而却步。

不过,巴西是人才荟萃的国度,尤其在老师的调教下,相信会有更多的优秀青年冒尖,担任帕尔梅拉斯继续夺冠的栋梁之才。

## 30日足协杯决赛第二回合球票抢手 能买到票的,那就是高手了

本报记者 李志刚

带着1:1的第一回合比分,鲁能泰山队从北京返回济南,他们与北京国安的第二回合比赛将于11月30日,也就是本周五在济南奥体中心打响。虽然这场比赛是周五进行,对外地的朋友来说,想到现场看球有点难度,但在一些球迷论坛中,已经有人晒出了“请假条”,表示请单位领导予以“准假”,因为“到济南看这场球,很重要”。鲁能主帅李霄鹏已经表示,希望届时济南奥体的气氛能够热烈一些,这一点,相信山东球迷肯定可以做到的。

由于工作关系,驻济主流新闻媒体“跟队”记者,大都与鲁能泰山俱乐部,球队上下比

较熟悉,最近几天,他们中的很多人,在个人社交平台上高挂“求饶牌”,表示自己实在是没有办法弄到30日的比赛球票——山东人热情义气好面子,如果不是逼到份上,是绝对不会这样干的。

事实上,别说是“关系票”了,现在能买着球票,就是高手,就已经很幸运,就要被很多人羡慕了。几天之前,本场比赛的球票刚开始发售之时,有些人“持币观望”,没有下定决心,现在大都后悔莫及,因为买都买不着了。

据相关票务公司的人士介绍,此次足协杯第二回合决赛,济南奥体的球票是分区域发售,会力争放开更多区域满足球迷现场观赛的需要。从现在到比赛前一天,也

就是11月29日,每天上午10点开始“放票”,大家可以根据指定的官方渠道,进行抢购。值得一提的是,虽然官方宣布每天“放票”的时间是上午10点到12点,但按照近几天的经验,数量巨大的球迷群体都在等待着,每天对外销售的球票,基本不到10分钟就会被抢购一空,有时候甚至五分钟内当天的球票配额就没了。

真要想届时到现场为鲁能助威,到奥体亲眼见证足协杯冠军花落谁家,那就别等、别靠、别求人,借用电影《甲方乙方》里的一句台词,那就是“地主家里也没有余粮了”,大家只能靠自己拼手气,到官方指定的渠道,去抢购吧。

## 象甲联赛战罢22轮 山东队两负杭州

**本报讯** 11月26日,腾讯棋牌天天象棋2018全国象棋男子甲级联赛第22轮比赛在全国各主场战罢。最终四川队凭着新科冠军汪洋关键时刻的绝杀一击,以5比3再胜江苏队,四川二十二战积30分赛季首次独自登上积分榜首。广东主帅许银川发力,实现了对浙江的连胜。杭州、湖北同样双胜了山东、广东天润、河南、江西“复仇”,险胜京冀、厦门,上海再平内蒙古。

由等级分全国第一的王天一领衔的杭州队双胜了山东队。杭州出场顺序与第一回合没变化,山东队稍有改变,不过结果仍然是一模一样的6比2,杭州胜。前两局,杭州郭凤达、申鹏分别战和山东谢岩、李翰林。第三局,

杭州今年发挥抢眼的赵金成继续开杀,执红棋击败了陈富杰,赵金成连续取分后,得分榜上已排在了曹岩磊前面,仅次于蒋川王天一。最后一盘,杭州头号棋手王天一毫无压力,后手守和队伍即胜,结果王天一在残棋时轻松获胜。本场后,王天一与蒋川并列得分王第一。

象甲联赛战罢22轮,积分榜上四川30分第一,京冀、杭州、河南29分,上海、内蒙古28分,广东26分,厦门25分,山东21分,江苏17分,江西15分,浙江14分,湖北12分,广东天润5分。至此今年联赛主客队制的所有比赛已经完结,12月底联赛最后的两个赛会制,将进行常规赛最后四轮及季后赛的火拼。  
(小芸)